

門徒訓練+概要

基要課程 屬靈恩賜

第六課：本地教會中的屬靈恩賜

我們已經花了一些時間研究神賜下的不同類型的恩賜，為著所呼召的使命來裝備和賜能力給教會。但是，這些恩賜在教會的生活中如何在實踐層面上一起合作呢？本課將探討所有這些恩賜如何可以彼此合作。

儘管有各種各樣的恩賜，聖靈卻是一位；有各種各樣的服侍，主卻是一位；有各種各樣的活動，神卻是一位，祂賜下能力給每個人。聖靈顯在各人身上，是叫人得益處（哥林多前書12:4-7）。

如果一個偉大的國王賞你了一個大獎，你會感覺如何？你可能會想誇耀你所獲得的獎品，你可以用它來提升他人對你的評價，你可以使用這獎品以犧牲別人為代價來讓自己受益。

事實上，這些屬靈恩賜是最偉大的國王給我們非常大的獎賞，而我們一切所誇的都應是國王恩典的好處，而不是我們自己。

正如我們在哥林多前書12:4-7中讀到的，神將這些恩賜賜給祂的子民，並且使他們在我們中間有能力，神要讓這些恩賜為著眾人的好處被使用。

領受和使用屬靈恩賜根本不應該像這樣。事實上，這些屬靈恩賜是最偉大的國王給我們非常大的獎賞，而我們一切所誇的都應是國王恩典的好處，而不是我們自己。使用恩賜是服侍他人，而不是使自己得利。因為屬靈恩賜唯一應該被高舉的人就是賜恩者自己！當教會的所有成員以這種方式看待自己的屬靈恩賜時，教會就和諧地發揮作用，主耶穌被崇高舉並在萬民中被看為至大。

不幸的是，我們知道情況並非如此。人的驕傲和罪惡往往妨礙了神最美的旨意。正如我們在哥林多前書12:4-7中讀到的，神將這些恩賜賜給祂的子民，並且使他們在我們中間有能力，神要讓這些恩賜為著眾人的好處被使用。這經文應該在我們心中注入一種釋放的謙卑，因為我們看見這些恩賜不是關於我們和我們的能力，不是我們的技能或我們應得的。恩賜是關乎神的榮耀和祂教會的力量。

我們如何在自己裡面和我們的會眾中培養這個觀點？

首先，讓我們記住世界正在觀看。那些我們想要用耶穌基督的福音來接觸的人正在看著我們在教會內的互動，並對我們作出判斷。當我們自私地使用恩賜時、當我們懼怕地隱藏恩賜時、當我們嫉妒地貪圖恩賜時、當我們驕傲地貶低恩賜時，我們正在訴說我們宣稱我們所愛和順服的神的品格和價值。神告訴我們，祂正賜下特別的恩賜給特定的人，祂已經設計了讓我們如何使用這些恩賜。我們難道要和神爭辯嗎？如果是這樣，我們向非信徒的見證就受損了。

其次，請記住恩賜不能用於我們自己的個人利益。當然，當我們為神的榮耀順服並使用恩賜時，我們會受祝福，但恩賜主要是為了服侍更大的目的，而不是讓我們自己感覺良好。我們可以在不認識神的人生命中成為耶穌的手腳，我們可以說從神而來賜生命的話語，並向那些失喪和受傷的人分享神充滿希望的真理，多麼奇妙的特權！當我們有機會接觸失喪的人，以神的名義堅固基督的身體時，不要浪費神賜的恩賜，也不要因恐懼把恩賜隱藏。

第三，讓你們會眾中不同的屬靈恩賜使你謙卑。會有一些人認為某些恩賜比別的恩賜更有魅力，而且，保羅確實要我們“渴慕更大的恩賜”，然而這不是在容許自私的野心或嫉妒。保羅提醒我們身體有且需要許多不同的肢體來良好運作（哥林多前書12:14-20）。如果教會所有人的恩賜都是門徒訓練，那他們要門徒訓練誰呢？沒有佈道的人，就沒有新的信徒，恩賜就不會被使用。每一個屬靈恩賜都服侍一個目的，神要我們像合奏一樣一起使用我們的恩賜，使我們都能為教會身體的健康和力量做出貢獻。

第四，總的來說，做一切事情都要出於愛。在經文中搜索“彼此”這個詞時，給出了我們如何彼此對待、如何相互考慮以及如何彼此相愛的廣泛列表，這給我們使用主賜的寶貴恩賜一個良好的架夠。當我們考慮他人的需求超過我們自己的欲望時，我們發現基督的身體運作得最好。

總之，要在教會一起禱告，在家裡私下禱告，求主通過恩賜的使用使會眾合一。祈求並熱切地盼望會眾中缺少的恩賜，不要自私地祈求你會得到更大的恩賜，而是信靠主為著祂美好的意願將恩賜賜給合適的人。然後，一起合作思考如何使用神所賜的恩賜最好地彼此服侍並服侍你的社區。在一個人軟弱的地方，另一個人一定要堅強，所以要找到能夠補足你所缺乏的人一起來服侍。

耶穌基督是祂教會的主，祂自由地將祂自己的屬靈恩賜賜給祂的孩子，祂以愛邀請我們在祂國度的工作中服侍祂。在你加入這項工作時，來享受聖徒的團契，作為基督身體的一部分是榮耀的，使用祂所賜的恩賜一起服侍是極大的喜樂！

祈求並熱切地盼望會眾中缺少的恩賜，不要自私地祈求你會得到更大的恩賜，而是信靠主為著祂美好的意願將恩賜賜給合適的人。

回顧所學

- 屬靈恩賜不是關於你，恩賜被賜下為著教會的“共同利益”。
- 通過濫用恩賜，我們向我們社區中的非信徒傳達了我們有多信靠（或不信）我們的神的負面資訊。
- 所有的恩賜都是有益的，然而當我們單獨使用它們的時候，多數恩賜是沒有功效的。好像信徒身體一樣來服侍確保屬靈恩賜被全面展示並使用。
- 我們應該用以神的旨意為我們的優先，而不是為了我們自私的得著這樣的方式，來祈求“更大的恩賜”。
- 作為本地教會的一部分，其中屬靈恩賜按照聖經的教導被使用並一起合作為著神的榮耀，是真正的喜樂。

你的觀點

- 當你想到屬靈恩賜在你教會中的使用，你會說是帶來合一或分歧？現在為你教會的領袖和會友禱告，求主在你們一起服侍時，賜下謙卑和合一在你們的會眾中。
- 想到你的小組：有多少我們學過的屬靈恩賜在其中展現？求主賜下小組中缺少的，能最大化你們服侍機會的恩賜。

經文引用自中文聖經新標點和合本。允許使用。版權所有。

所有其他內容版權歸©2019 加拿大環球廣播所有，只要是為了傳福音並且不對所使用的材料收費，可以自由使用。查看更多許可證詳細資訊，請訪問

www.discipleshipessentials.org/licensing。